
بازیکنان و مربیان پرسپولیس روز گذشته و در فاصله 5 روز مانده به بازی 

با سپاهان به جای تمرین مجبور شدند راهی ساختمان بانک شهر شده و با 

دریافت چک بانکی حاضر به کاهش رقم قرارداد خود شوند. نکته قابل توجه 

اینکه مدیریت باشگاه تلاش زیادی کرد تا با اضافه کردن الحاقیه به قرارداد 

یا دادن چک باشگاه یا وعده‌های آنچنانی سرخپوشان را متقاعد به کاهش 

کیدشان این بود که فقط با دریافت  رقم قرارداد کند اما آن‌ها نپذیرفتند و تأ

چک بانکی مختص به بانک شهر که در واقع سهامدار اصلی باشگاه است، 

 این نگرانی بین بازیکنان 
ً
حاضر به اصلاح قرارداد خود خواهند شد. ظاهرا

پرسپولیس وجود دارد که در صورت تغییرات در رأس باشگاه و رفتن درویش 

مشکلاتی برای رسیدن به دستمزدشان خواهند داشت و خواستار این شدند 

که با محمدمهدی احمدی )مدیرعامل بانک شهر( طرف باشند. به هر جهت 

باشگاه پرسپولیس روز گذشته قرارداد بازیکنان و مربیان خود را اصلاح کرد تا 

بتواند بر اساس سقف قراردادی که لحاظ شده قرارداد‌های آن‌ها را در سازمان 

 به سود سرخپوشان تمام شد از این جهت که 
ً
لیگ ثبت کند. اتفاقی که کاملا

 بخش قابل توجهی از قرارداد خود را به صورت چک دریافت کردند و 
ً
اکثرا

هر اتفاقی در آینده رخ دهد آن‌ها این بخش از قراردادشان را وصول خواهند 

کرد. در این بین مربیان پرسپولیس هم اگر به هر دلیل در آینده‌ای نزدیک از 

این تیم جدا شوند، نگران پول خود نخواهند بود. 

  گلایه احمدی از مدیریت باشگاه
همان طور که اشاره داشتیم اکثر بازیکنان تیم پرسپولیس برای اصلاح قرارداد 

کیدشان این بود  خود حاضر به همکاری با مدیریت این باشگاه نشده و تأ

که فقط با بانک شهر طرف حساب هستند. در همین راستا هم مدیرعامل 

بانک شهر در صحبت با بازیکنان اسمی این تیم از مدیریت باشگاه ابراز 

گلایه کرد که چرا همه چیز را به روز‌های پایانی نقل و انتقالات سپرد و باعث 

شد تیم در بازی با فجرسپاسی با آن مشکلات عجیب و غریب مواجه شود. 

شنیده می‌شود احمدی متذکر شده، انتظارش این بوده که رضا درویش در 

مورد ثبت قرارداد‌ها زودتر اقدام می‌کرد تا اگر نیاز به اصلاح بود این اتفاق 

خیلی زودتر از این‌ها رخ می‌داد. مسئله دیگری که احمدی بابت آن گلایه 

داشته همکاری مالی باشگاه پرسپولیس با هوادار متمول است. او از اینکه 

می‌بیند در فضای مجازی هواداران بانک شهر را مقصر همکاری مسئولان 

پرسپولیس با هوادار متمول می‌دانند، دلخور است و تأکیدش این بوده که 

ارتباط با این هوادار به شکلی قطع شود. اگرچه بسیار بعید است این اتفاق 

رخ دهد؛ چراکه برخی از مسئولان این باشگاه و البته برخی بازیکنان و مدیر 

تیم ارتباط خیلی دوستانه‌ای با هوادار متمول دارند. ارتباط‌هایی که باعث شده 

این هوادار به خودش اجازه دهد که تعیین کند چه بازیکنانی از تیم بروند و 

 در ترکیب اصلی هم باشند. 
ً
چه نفراتی بمانند و حتی برخی بازیکنان حتما

  غرامت سنگین بابت دو بازیکن مازاد
باشگاه پرسپولیس هفته‌هاست که درگیر کنار گذاشتن سردار دورسون و 

سعید مهری بود. دو بازیکنی که وقتی پرسپولیس در ترکیه اردو‌ زده بود به 

وحید هاشمیان گفتند که پیشنهاد دارند و تصمیم‌شان جدایی است. از این 

رو وحید هاشمیان به صورت کتبی به افشین پیروانی نامه داد که نیازی 

به این دو بازیکن ندارد و می‌توانند جدا شوند. با بازگشت سرخپوشان از 

ترکیه، مهری و دورسون مذاکراتی با باشگاه داشتند. اینکه در جلسات بین 

دورسون و ایجنتش با مدیریت باشگاه پرسپولیس چه گذشت مشخص 

نیست، اما در نهایت کار به جایی رسید که این بازیکن ترک تبار گفت؛ 

تصمیم به جدایی ندارد و اگر او را نمی‌خواهند غرامت دهند تا جدا شود. 

این خواسته او با مخالفت درویش همراه شد و او به تمرینات برگشت. 

سعید مهری هم که گفته می‌شد پیشنهاد استقلال را در جیب دارد خواستار 

فسخ قرارداد بدون دردسر شد اما درویش به وی گفت که باید طلب 3 

میلیاردی‌اش را بخشیده و 13 میلیارد تومان هم پول رضایتنامه بدهد. مهری 

هم وقتی دید که باشگاهش دنبال جذب بازیکن جدید است و لیست 

هم جا ندارد، صبر کرد تا روز آخر نقل و انتقالات فرا رسیده و او هم با 

دریافت غرامت حاضر به فسخ شود! در واقع باشگاه پرسپولیس به‌جای 

ترانسفر یا فروش بازیکنان مازادش شرایط را به‌جایی رساند که مجبور شد 

به آن‌ها برای جدایی پول هم بدهد. در این میان دورسون نزدیک به ۳۰۰ 

هزار دلار غرامت می‌خواست و مهری هم 18 میلیارد تومان که سرجمع 

مبلغی در حدود ۴۵ میلیارد تومان می‌شود. از سوی دیگر وحید امیری این 

وسط برای فسخ قرارداد با پیشنهاد توافق دوستانه باشگاهش مواجه شد. در 

واقع مسئولان باشگاه بعد از رفتار‌هایی که با امیری در چند روز اخیر 

داشتند در نهایت روز آخر به وی گفتند بهتر است به خاطر تیم و 

نظر سرمربی قراردادش را فسخ و به تیم دیگری برود که او حداقل تا 

عصر روز گذشته راضی به این 

کار نبود و خواستار کل مبلغ 

قراردادش بود تا جدا شود. 

  درویش به فکر جذب شهریار افتاد
مدیریت باشگاه پرسپولیس که این روز‌ها جایگاه خود را به خاطر شروع 

 در خطر 
ً
بد تیمش و حواشی به‌وجود آمده در ثبت قرارداد‌ها شدیدا

می‌بیند باز به دنبال این است تا با جذب بازیکن شرایط را به نفع خودش 

تغییر دهد. غافل از اینکه اگر این اتفاق هم رخ دهد به صورت مقطعی 

خواهد بود. به هر جهت او عزم خود را جزم کرده تا با هر قیمتی که شده 

شهریار مغانلو را به پرسپولیس برگرداند. بازیکنی که هزینه انتقالش حدود 

دو میلیون دلار برای پرسپولیس آب می‌خورد و هیئت مدیره این باشگاه 

مخالف جذب این رقم برای برگرداندن شهریار است و اعتقاد دارند اگر 

این اتفاق رخ دهد توازن مالی در تیم‌شان برهم خواهد خورد. اما درویش 

راهی امارات شده تا بتواند با کمک هوادار متمول شهریار را به پرسپولیس 

بیاورد. در واقع ممکن است بخشی از رقم قراداد شهریار را هوادار متمول 

بدهد تا هیئت مدیره نتواند با این انتقال با رقم بالا مخالفت کند. اتحاد 

کلبا تا یک هفته پیش تمایلی برای فروش مغانلو به پرسپولیس نداشت و 

حتی مایل به مذاکره با این باشگاه برای فروش مهاجم ایرانی‌اش نشده 

بود. گویا این وسط خود شهریار تلاش‌هایی برای جدایی و حضور در 

پرسپولیس انجام داده است اما به شرطی که خواسته مالی‌اش برآورده 

شود. درویش اگر بتواند شهریار را جذب کند رضایت هواداران تیمش 

را جلب کرده اما اگر این انتقال نهایی نشود و علی علیپور به هر دلیل 

 بدون مهاجم 
ً
بازی‌های آینده تیمش را از دست بدهد، سرخپوشان عملا

 از جمع سرخپوشان جدا 
ً
خواهند شد از این جهت که دورسون رسما

شده است. البته در این میان هاشمیان همچنان به دنبال پیدا کردن 

یک مهاجم خارجی خوب برای تیمش است اما از امروز به بعد 

پرسپولیس فقط می‌تواند بازیکن آزاد به خدمت بگیرد و این 

مسئله کار هاشمیان و تیمش را در پیدا کردن گزینه 

مناسب حسابی سخت خواهد کرد. 

قرمزها نه‌تنها از جدایی بازیکنان خود درآمدزایی نداشتند بلکه غرامت هم پرداخت کردند

چند می‌گیری فسخ کنی؟!
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عدم رضایت هاشمیان از رفیعی و سرلک

 سرمربی پرسپولیس غیر از مهاجم
هافبک هم می‌خواهد؟ 

پرسپولیس در شرایطی وارد مسابقات لیگ شد که در اولین بازی 

خود فهمید در چند پست ضعف دارد و اگر خودش را تقویت نکند 

خیلی زود از کورس قهرمانی خارج خواهد شد. در همین راستا 

وحید هاشمیان تعارف را با رضا درویش کنار گذاشت و بعد از 

 خواستار تقویت تیمش شد. مخصوصا 
ً
بازی با فجرسپاسی صراحتا

اینکه رقبای پرسپولیس از جمله استقلال در خرید بازیکنانی در 

خط هافبک و حمله موفق عمل کردند. هاشمیان و درویش خوب 

می‌دانند که اگر پرسپولیس در یکی دو بازی آینده‌اش نتواند کاری 

از پیش ببرد چاره‌ای جز ترک این تیم نخواهند داشت از این رو به 

تکاپو افتاده‌اند تا زودتر تیم‌شان را تقویت کنند. از این رو باشگاه 

پرسپولیس در اولین گام دستیار آلمانی مدنظر هاشمیان؛ مایکل 

اوینینگ را به خدمت گرفت تا ضعف مشهود در کادرفنی سرخپوشان 

برطرف شود. اتفاقی که انتظار می‌رفت خیلی زودتر از این‌ها رخ 

دهد. در گام دوم رضا درویش برای جذب شهریار مغانلو راهی دبی 

شد. اگرچه این خرید برای پرسپولیس از نظر مالی هزینه سنگینی 

در پی داشت. حتی با نهایی شدن انتقال شهریار به پرسپولیس قرار 

نیست پرونده نقل و انتقالات این تیم بسته شود؛ چرا‌که هاشمیان از 

عملکرد هافبک‌های تیمش به غیر از مارکو باکیچ رضایت ندارد. او 

به دنبال یک هافبک چپ‌پا است که دونده‌تر و جنگنده‌تر از سروش 

و سرلک باشد تا بتواند به خط حمله هم کمک کند. در این بین 

باکیچ انتظار دارد نزدیک‌تر به خط حمله باشد؛ چراکه اعتقاد دارد 

با حضور در پست هافبک دفاعی نمی‌تواند همه توان هجومی‌اش 

را به کار گیرد. به هر شکل اگر پرسپولیس در روز‌های آتی اقدام به 

جذب یک هافبک کرد، تعجب نکنید. 

اورونوف هنوز 90دقیقه‌ای نیست

بیفوما از امروز  استارت می‌زند
بازیکنان پرسپولیس بعد از یک روز استراحت تمرینات خود را از 

امروز در زمین شماره دوی ورزشگاه آزادی آغاز خواهند کرد. در واقع 

بعد از عملکرد نه‌چندان خوب سرخپوشان در بازی با فجرسپاسی، 

هاشمیان و تیمش از امروز برای بازی حساس با سپاهان استارت 

می‌زنند. گروه آنالیز پرسپولیس روز گذشته تیم محرم نویدکیا در 

بازی با ملوان را مورد آنالیز قرار دادند تا اطلاعات لازم را در اختیار 

کادرفنی و بازیکنان قرار دهند. پرسپولیس برای بازی روز دوشنبه با 

سپاهان نگرانی بابت تیوی بیفوما ندارد؛ چرا‌که این بازیکن با رفع 

مصدومیت از روز پنجشنبه به تمرینات گروهی این تیم بازخواهد 

گشت. همان‌طور که پیش از این اطلاع داده بودیم بیفوما در هفته اول 

به خاطر محرومیت حتی اجازه حضور در ورزشگاه را هم نداشت 

که این محرومیت با اعلام باشگاه پرسپولیس روز گذشته از سوی 

فیفا باطل شد. شرایط محمد عمری هم بهتر است و او هم شانس 

زیادی برای بازی مقابل سپاهان دارد. اگر هر دوی آن‌ها برای بازی 

با سپاهان آماده شوند، آن وقت محمدامین کاظمیان و امید عالیشاه 

از ترکیب اصلی خارج خواهند شد. اما اوستون اورونوف در بازی 

با فجرسپاسی حدود 25 دقیقه برای پرسپولیس بازی کرد و نشان داد 

تمرینات په‌په لوسادا روی او تأثیرات مثبتی گذاشته است. مربیان 

پرسپولیس قصد ندارند برای بازگشت اورونوف به ترکیب اصلی 

عجله کنند و او زمانی به ترکیب اصلی بر می‌گردد که از لحاظ بدنی 

شرایط ایدئالی داشته باشد. 

نیمکت پرسپولیس آلمانی‌تر از گذشته

 اونینگ برای هاشمیان تهدید است 
یا فرصت؟ 

دیدار نخست پرسپولیس برابر فجر ناامید‌کننده پیش رفت تا بعد از 

ترسناک به‌نظررسیدن آینده شاگردان هاشمیان، دوباره شاهد تکاپوی 

 کسی 
ً
مدیران قرمز‌ها برای تقویت کادر فنی‌شان باشیم و نهایتا

دستیاری هلی‌کوپتر را قبول کند که در سه سال اخیر فعالیت ویژه‌ای 

در دنیای فوتبال نداشته است. میشائل اونینگ ۵۹ساله در کشور‌هایی 

همچون آلمان، یونان، اتریش و مجارستان فعالیت داشته و تیم‌هایی 

مثل هامبورگ، نورنبرگ، آریس سالونیک، واکر اینسبراک، اویپشت 

و واشاش برجسته‌ترین تیم‌های دوران مربیگری اونینگ هستند. 

کمک‌خلبان جدید هلی‌کوپتر پرسپولیسی‌ها بعد از نزدیک یک 

فصل کمک به آرمین فه در تیم هامبورگ در لحظه جدایی سرمربی 

ناموفق، به‌عنوان نفر نخست برگزیده شد و از هفته بیست‌وهفتم 

فصل 2011-2010 روی نیمکت این تیم ریشه‌دار نشست تا آن‌ها 

فصل را با رتبه هشتمی به پایان رساندند و برای فصل جدید دوباره 

به اونینگ اعتماد کنند که البته این اطمینان نتایج خوشایندی به 

همراه نداشت و آن‌ها بعد از یک تساوی و 5 شکست سرمربی خود 

را برکنار کردند. هامبورگ شاید بزرگ‌ترین تیم کارنامه مربیگری 

مرد متولد کسفلد باشد؛ اما موفق‌ترین تیم نیست. اونینگ از هفته 

چهارم فصل 2009-2008 لباس ورزشی دستیاری نورنبرگ را 

از تن خارج کرد و با کت‌وشلوار سرمربیگری این تیم ایالت بایرن 

 شاگردانش به لطف پیروزی 
ً
مسیر پرفرازونشیبی را پیمود و نهایتا

جذاب 5 گله مقابل انرژی کوتبوس به بوندس‌لیگا صعود کردند. 

3 برد، 3 تساوی و 11 شکست در حد و اندازه سلب‌نشدن اعتماد 

نورنبرگی‌ها نبود و او با وجود پیروزی مقابل مدافع عنوان قهرمانی 

یعنی وولسفبورگ و بی‌تأثیر کردن گل اشکان دژاگه جایش را به دیتر 

هکینگ داد. همچنین اونینگ سابقه شکست در فینال جام حذفی 

مجارستان با واشاس در سال 2017 و رسیدن به هدفش در سال 

2021 با اویپشت را دارد. 

یکی از ایرادهای بزرگ فعلی پرسپولیس مسن شدن شاکله‌اش است 

که مدیران و کادرفنی قرمز‌ها از راه جذب بازیکنان مستعد ناپخته و 

تزریق جوانان سردوگرم‌نچشیده از تیم‌های پایه به رده سنی بزرگسالان 

به مقابله با مشکل بزرگ خود رفته‌اند و به نظر می‌رسد اونینگ گزینه 

مناسبی برای پیشرفت فوتبالی مهره خوش‌آتیه سرخ‌ها است؛ چون 

در روز‌های هدایت تیم جوانان بوخوم با ایلکای گوندغان کار کرده و 

نمی‌توان کمکش به پیشرفت فنی و شکوفایی گوندغان و سون هیونگ 

مین جوان را در تیم‌های بزرگسالان نورنبرگ و هامبورگ کتمان کرد. 

او در گذشته موفق شده از جایگاه دستیاری تیم نورنبرگ و هامبورگ 

تبدیل به نفر اصلی شود و باید دید در پرسپولیس مدل هاشمیان قرار 

است چه نقشی را ایفا کند. 

اخبار کوتاه

گزارش

پنجشنبه ۳۰ مرداد 1404 

شماره  44۸۹

فولاد خوزستان علی‌رغم خلق موقعیت‌های پرشمارتر نسبت به چادرملو 

در روزی که قضاوت موعود بنیادی‌فر بحث‌برانگیز و پرحاشیه بود نتیجه 

بازی را به یزدی‌ها واگذار کرد و تک‌گل علی خدادادی سرنوشت مسابقه 

را رقم زد. گل‌محمدی فصل گذشته برابر چادرملو توانسته بود 4 امتیاز 

کسب کند و شکست در هفته نخست مسابقات لیگ باعث شد این 

تیم یزدی تبدیل به بیست‌وچهارمین تیمی شود که در تاریخ لیگ از 

سد سرمربی باتجربه و کارنامه‌دار می‌گذرد. 

 بدون اغراق و نگاه متعصبانه یحیی گل‌محمدی با 3 قهرمانی لیگ، 3 

موفقیت در جام حذفی و 3 فتح سوپرجام موفق‌ترین سرمربی یک دهه 

اخیر فوتبال کشورمان بوده اما این چهره پرافتخار در خیلی از مواقع 

فصل را خوشایند آغاز نکرده و ناکامی برابر اردکانی‌ها را فقط نباید بر 

گردن ضعف داوری انداخت بلکه آمار 6 برد، 2 تساوی و 6 شکست 

در هفته‌های اول نشان می‌دهد سرمربی سابق پرسپولیس، نفت تهران، 

ذوب‌آهن، تراکتور و پدیده و هدایتگر فعلی فولاد به‌خوبی نمی‌تواند 

تیم‌هایش را برای حضور شایسته در هفته‌های نخست آماده کند. 

لازم به یادآوری است که گاهی اوقات این روند ناامید‌کننده در دیدار‌های 

ابتدایی آن‌قدر ادامه می‌یابد که گل‌محمدی بعد از افزودن 2 قهرمانی 

جام حذفی به ویترین افتخارات ذوب‌آهن و حضور شایسته در لیگ 

قهرمانان، ناچار می‌شود به دلیل کسب 6 امتیاز تا هفته هفتم فصل 

 اگر استراتژی‌پرداز 
ً
96-95 جمع گاندو‌های اصفهانی را ترک کند. قطعا

قرمز‌های جنوب این معضلش را علاج نکند در دیدار‌های پیش رو مقابل 

ملوان، پرسپولیس، خیبر، گل‌گهر و تراکتور به مشکل می‌خورد و گذر از 5 

هفته سخت پیش رو نیازمند زهر بیشتر هجومی و آنالیز بهتر رقبا است. 

ع با کسب امتیاز   8 شرو
نخستین باری که گل‌محمدی خودش برنامه‌های تمرینی یک تیم لیگ 

برتری را در تابستان نوشت و در خرید‌هایش تأثیر گذاشت به دوره دوازدهم 

مسابقات برمی‌گردد و پیش‌ازاین یحیی فقط در 10 مسابقه پایانی فصل 

87-86 به عنوان مربی- بازیکن سابقه حضور در سطح نخست فوتبال 

کشورمان را داشت. این سرمربی در هفته نخست دوازدهمین فصل 

لیگ برابر همتای جوان و خوش‌آتیه‌اش بسیار جذاب و قابل تحسین 

ظاهر شد و شاگردانش در صبای قم با نتیجه 4 بر صفر از سد پیکان 

تحت هدایت عبدالله ویسی گذشتند. گل‌محمدی در قامت سرمربی 

نفت تهران نیز هفته نخست فصل 93-92 را با برد به اتمام رساند و 

گل امین حاج‌محمدی باعث شد فجر نتواند از امتیاز میزبانی سود 

مدنظرش را ببرد. 

گل‌محمدی در دومین فصل حضورش روی نیمکت پدیده برخالف 

دوره هجدهم لیگ کسب نخستین پیروزی‌اش به دومین دیدار فصل 

موکول نشد و گل‌های یونس شاکری و روح‌الله باقری زمینه برد 2 بر 

صفر تیم مشهدی مقابل پیکان را فراهم ساختند. گل‌محمدی سابقه 4 

مرتبه آغاز فصل در قامت سرمربیگری پرسپولیس را دارد که حاصلش 

2 برد و 2 تساوی بوده است. شاگردانش دوره بیست‌ویکم لیگ را با 

برد 3 بر یک برابر فولاد آغاز کردند و براساس قرعه‌کشی آغاز فصل 

1403-1402 برای آلومینیوم و پرسپولیس به یکدیگر گره خورده بود که 

گل علی نعمتی باعث پیروزی قرمز‌ها شد. 

حریف فولاد در هفته ابتدایی لیگ گذشته، نساجی بود که با محمدرضا 

سلیمانی پیروز شدند. همچنین 2 تساوی کارنامه مربیگری گل‌محمدی 

در هفته‌های نخست روی نیمکت پرسپولیس رقم خورده و شاگردانش در 

ایستگاه اول دوره بیستم و بیست‌ودوم لیگ نتوانستند نتیجه‌ای جذاب‌تر از 

تساوی بدون گل روبه‌روی سایپا و ذوب‌آهن به دست آورند. 

  آمار غیرقابل‌قبول در ذوب‌آهن
گل‌محمدی بعد از کسب رتبه سوم با نفت تهران هدایت ذوب‌آهن را 

قبول کرد و گمان می‌شود این باشگاه نامدار اصفهانی تأثیر ویژه‌ای در 

پیشرفت مدافع سابق تیم ملی در دنیای مربیگری داشته است و این مربی 

خوش‌فکر بعد از 2 قهرمانی جام حذفی، موفقیت در سوپرجام و صعود 

مقتدرانه از مرحله گروهی لیگ قهرمانان آسیا 2016 شایستگی‌هایش 

بیش از گذشته به فوتبال‌دوستان ثابت شد؛ البته او در قامت سرمربی 

ذوب‌آهن هر 3 شروع فصلش به دلیل شکست، تلخ بوده است. ذوب‌آهن 

با هدایت این مربی در هفته اول فصل 94-93 با نتیجه 2 بر یک به 

صبای قم باخت و تا هفته هشتم برای پیروزی انتظار کشید و نتایج 

بسیار خوب در نیم‌فصل دوم جایگاه آن‌ها را تا رتبه چهارمی بهبود داد. 

گاندو‌ها در 2 هفته ابتدایی دوره پانزدهم لیگ مستطیل سبز را با شکست 

یک گله برابر ملوان و سپاهان ترک کردند و در مسابقه سوم و چهارم با 

پیروزی مقابل استقلال و پرسپولیس ناکامی‌هایش را به دست فراموشی 

سپردند. ذوب‌آهن دوره شانزدهم را نیز با ناکامی مقابل سیاه جامگان و 

شکست 2 بر یک روبه‌روی تیم مشهدی آغاز کرد و تا هفته هفتم که 

هدایتش برعهده گل‌محمدی بود فقط فولاد را شکست داد. 

تراکتور در تابستان 96 به دلیل بسته بودن پنجره نقل و انتقالاتی امکان 

خرید نداشت و گل‌محمدی بعد از جدایی قلعه‌نویی، به‌عنوان سرمربی 

قرمز‌های تبریز برگزیده شد و به دلیل شرایط نامناسب و ابزار‌های ناکافی 

5 برد، 6 تساوی و 8 شکست را تجربه کرد که یکی از باخت‌ها در هفته 

اول برابر استقلال خوزستان به تی‌تی‌ها تحمیل شد. گل‌محمدی بعد از 

به‌وقوع‌نپیوستن آرزو‌ها و اهدافش در تراکتور و گل ریحان هدایت پدیده 

را قبول کرد و در روزی که اعتراضات زیادی به مسائل داوری داشت 

جدالش برابر پرسپولیس را با نتیجه یک بر صفر به تیم تحت هدایت 

برانکو واگذار کرد اما بعد از این شکست تا 11 هفته رنگ باخت را 

ندید و در پایان فصل شاگردانش با تکیه به رتبه چهارم جواز حضور در 

مرحله پلی‌آف لیگ قهرمانان 2020 را در مشتشان دیدند. به 5 شکست 

اشاره‌شده باید مغلوب شدن سه‌شنبه‌شب فولاد برابر چادرملو را نیز 

اضافه کرد که بار دیگر ضعف گل‌محمدی در هفته‌های اول را به چشم 

مخاطب جدی مسابقات داخلی آورد. 

گل‌محمدی در هفته‌های نخست لیگ برتر عملکردش چگونه بوده است؟ 

مشکلاتی فراتر از اشتباهات داوری
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


